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- A Bundestag Élelmezési, Mezıgazdasági és Fogyasztóvédelmi Bizottsága hét 
fıs delegációja október közepén Kínába látogatott. A küldöttség vezetıje a 
szakbizottság elnöke, H-M. Goldmann volt. Az összes parlamenti párt képviseltette 
magát a delegációban. Politikai megbeszéléseket folytattak Pekingben a 
mezıgazdasági miniszterhelyettessel, az állami minıségellenırzı és karantén 
hatóság miniszterhelyettesével, továbbá az ottani Parlament, a Nemzeti Népi 
Kongresszus Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága elnökével. Ellátogattak 
továbbá Shandong tartományba, ahol több intézményt, ill. gazdaságot kerestek fel, 
köztük az export-import ellenırzı hatóságot. A tájékozódási jellegő látogatás fı 
szakmai területei az élelmiszerbiztonság, minıség-ellenırzés és 
élelmiszerértékesítés voltak. További témák között, ill. a látogatási programban 
szerepeltek a következık: aqua-kultúra termékek feldolgozása, , mezıgazdasági 
szakképzés, közös kínai-német képzési központ, továbbá ökopark, valamint egy 
hús marha-tartó és tehenészeti telep  megtekintése. 
 

- Ilse Aigner szövetségi szakminiszter október 12-én Berlinben fogadta kanadai 
partnerét, Gerry Ritz mezıgazdasági minisztert. A tárgyalás központi témája az 
agrártermékek nemzetközi kereskedelme, ill. az EU és Kanada közötti 
szabadkereskedelmi egyezményrıl (CETA) a tárgyalások állása voltak. A 
miniszter asszony meghívta partnerét a jövı év januári berlini Nemzetközi Zöld 
Hét (IGW) keretében tartandó Agrárminiszteri Csúcsra, amely az 
„Élelmiszerbiztonság fenntartható növekedésen keresztül – Szőkös természeti 
erıforrások mezıgazdasági hasznosítása” kérdéskörrel foglalkozik. 

 
- A szövetségi szaktárca parlamenti államtitkára, Peter Bleser (CDU) október 

13-15. között Azerbajdzsánban járt. A látogatás célja az országban az elsı német 
twinning  mezıgazdasági projekt  megnyitása volt. A fıvárosban, Bakuban 
megkezdett, 21 hónapig tartó program a mezıgazdasági szakmai képzés javítását 
szolgálja Azerbajdzsánban. Az EU által 1,2 M €-val támogatott projektben azeri 
részrıl az Oktatási és Mezıgazdasági Minisztérium, valamint a Ganja-i 
Agráregyetem vesz részt. A projektvezetı német részrıl a bajorországi 
Weihenstephan-Triesdorf-i Fıiskola professzora, Dr. H. Ströbel, aki már több év 
óta áll kapcsolatban az azeri mezıgazdasági szakképzési intézményekkel.  
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